
Primaria 25 45.5%

Secondaria di I° Grado 21 38.2%

Infanzia 9 16.4%

Molto in disaccordo 2 4.3%

In disaccordo 9 19.6%

57 risposte
Vedi tutte le risposte Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

QUESTIONARIO INSEGNANTI

Gentile insegnante,

Dati generali

Grado di scuola

Primaria

Secondaria di I° Grado

Aspetti della vita scolastica e funzionamento (prim aria e secondaria)

In questa scuola, docenti e personale ATA collabora no positivamente [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]

Modifica questo modulo

16.4%
38.2%

45.5%

0 5 10 15 20

Molto in disacc…

In disaccordo

D' accordo

Molto d' accordo
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D' accordo 22 47.8%

Molto d' accordo 13 28.3%

Molto in disaccordo 2 4.3%

In disaccordo 16 34.8%

D' accordo 23 50%

Molto d' accordo 5 10.9%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 2 4.3%

D' accordo 29 63%

Molto d' accordo 15 32.6%

Molto in disaccordo 1 2.2%

In disaccordo 4 8.7%

D' accordo 26 56.5%

Molto d' accordo 15 32.6%

Il questa scuola il DS contribuisce a creare un cli ma di lavoro positivo [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]

In classe c'è un clima positivo con gli alunni [Qua nto è d'accordo con le seguenti
affermazioni?]

Questa scuola stimola la partecipazione delle famig lie alle sue iniziative [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]

0 5 10 15 20

Molto in disacc…

In disaccordo

D' accordo

Molto d' accordo

0 5 10 15 20 25

Molto in disacc…

In disaccordo

D' accordo

Molto d' accordo

0 5 10 15 20 25

Molto in disacc…

In disaccordo

D' accordo

Molto d' accordo
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Molto in disaccordo 3 6.5%

In disaccordo 5 10.9%

D' accordo 24 52.2%

Molto d' accordo 14 30.4%

Molto in disaccordo 5 10.9%

In disaccordo 17 37%

D' accordo 19 41.3%

Molto d' accordo 5 10.9%

Molto in disaccordo 4 8.7%

In disaccordo 20 43.5%

D' accordo 19 41.3%

Molto d' accordo 3 6.5%

Sono motivato/a a lavorare in questa scuola [Quanto  è d'accordo con le seguenti
affermazioni?]

In questa scuola i colleghi dello stesso ambito dis ciplinare o dipartimento si confrontano
regolarmente nel corso dell'anno scolastico [Quanto  è d'accordo con le seguenti
affermazioni?]

Questa scuola è attenta ai bisogni formativi degli insegnanti [Quanto è d'accordo con le
seguenti affermazioni?]

Questa scuola facilita l'uso dei laboratori nella d idattica curricolare [Quanto è d'accordo
con le seguenti affermazioni?]

0 5 10 15 20

Molto in disacc…

In disaccordo

D' accordo

Molto d' accordo

0 4 8 12 16

Molto in disacc…

In disaccordo

D' accordo

Molto d' accordo

0 5 10 15

Molto in disacc…

In disaccordo

D' accordo

Molto d' accordo
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Molto in disaccordo 4 8.7%

In disaccordo 15 32.6%

D' accordo 24 52.2%

Molto d' accordo 3 6.5%

Molto in disaccordo 1 2.2%

In disaccordo 2 4.3%

D' accordo 29 63%

Molto d' accordo 14 30.4%

Molto in disaccordo 15 32.6%

In disaccordo 22 47.8%

D' accordo 8 17.4%

Molto d' accordo 1 2.2%

Questa scuola realizza efficacemente l'inclusione d egli studenti di origine straniera
[Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni?]

In questa scuola i miei rapporti con i colleghi son o difficili [Quanto è d'accordo con le
seguenti affermazioni?]

In questa scuola accade di rado che i colleghi si s cambino materiali per l'insegnamento
[Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni?]

0 5 10 15 20 25

Molto in disacc…

In disaccordo

D' accordo

Molto d' accordo

0 5 10 15 20

Molto in disacc…

In disaccordo
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Molto in disaccordo 13 28.3%

In disaccordo 17 37%

D' accordo 13 28.3%

Molto d' accordo 3 6.5%

Molto in disaccordo 2 4.3%

In disaccordo 8 17.4%

D' accordo 28 60.9%

Molto d' accordo 8 17.4%

Molto in disaccordo 10 21.7%

In disaccordo 27 58.7%

D' accordo 6 13%

Molto d' accordo 3 6.5%

Questa scuola realizza interventi efficaci per gli studenti che rimangono indietro [Quanto
è d'accordo con le seguenti affermazioni?]

In questa scuola è difficile far rispettare agli st udenti le regole di comportamento [Quanto
è d'accordo con le seguenti affermazioni?]

In questa scuola, gli studenti sono assegnati alle diverse sezioni in modo equo [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]

0 5 10 15 20 25

Molto in disacc…

In disaccordo

D' accordo

Molto d' accordo

0 5 10 15 20 25
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In disaccordo
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Molto in disaccordo 1 2.2%

In disaccordo 11 23.9%

D' accordo 25 54.3%

Molto d' accordo 9 19.6%

Molto in disaccordo 9 19.6%

In disaccordo 20 43.5%

D' accordo 12 26.1%

Molto d' accordo 5 10.9%

Molto in disaccordo 1 2.2%

In disaccordo 4 8.7%

D' accordo 25 54.3%

Molto d' accordo 16 34.8%

Questa scuola trascura lo sviluppo delle potenziali tà degli studenti più brillanti [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]

Questa scuola realizza efficacemente l'inclusione d egli studenti con disabilità [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]

In questa scuola i colleghi della stessa classe si scambiano regolarmente informazioni
sugli studenti [Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni?]

0 5 10 15

Molto in disacc…

In disaccordo

D' accordo

Molto d' accordo

0 5 10 15 20
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In disaccordo
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Molto d' accordo

0 5 10 15 20

Molto in disacc…

In disaccordo

D' accordo
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Molto in disaccordo 1 2.2%

In disaccordo 5 10.9%

D' accordo 16 34.8%

Molto d' accordo 24 52.2%

Molto in disaccordo 5 10.9%

In disaccordo 21 45.7%

D' accordo 16 34.8%

Molto d' accordo 4 8.7%

Molto in disaccordo 1 2.2%

In disaccordo 9 19.6%

D' accordo 23 50%

Molto d' accordo 13 28.3%

Molto in disaccordo 9 19.6%

In disaccordo 28 60.9%

Questa scuola offre corsi di formazione/aggiornamen to utili per il mio lavoro [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]

Questa scuola collabora positivamente con gli enti del territorio (istituzioni, servizi,
associazioni, aziende) [Quanto è d'accordo con le s eguenti affermazioni?]

Se i genitori fanno proposte la scuola le considera  poco [Quanto è d'accordo con le
seguenti affermazioni?]

0 5 10 15 20

Molto in disacc…

In disaccordo

D' accordo

Molto d' accordo

0 5 10 15 20

Molto in disacc…

In disaccordo

D' accordo

Molto d' accordo

0 5 10 15 20 25

Molto in disacc…

In disaccordo

D' accordo

Molto d' accordo
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D' accordo 8 17.4%

Molto d' accordo 1 2.2%

Molto in disaccordo 11 23.9%

In disaccordo 27 58.7%

D' accordo 7 15.2%

Molto d' accordo 1 2.2%

Molto in disaccordo 1 2.2%

In disaccordo 13 28.3%

D' accordo 27 58.7%

Molto d' accordo 5 10.9%

Molto in disaccordo 1 2.2%

In disaccordo 1 2.2%

D' accordo 35 76.1%

Molto d' accordo 9 19.6%

In questa scuola è difficile dialogare con i genito ri [Quanto è d'accordo con le seguenti
affermazioni?]

In questa scuola la qualità dell'insegnamento è omo genea tra le diverse sezioni [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]

Questa scuola promuove attività rivolte al territor io [Quanto è d'accordo con le seguenti
affermazioni?]

0 5 10 15 20 25

Molto in disacc…

In disaccordo

D' accordo

Molto d' accordo

0 5 10 15 20 25

Molto in disacc…

In disaccordo
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Molto in disaccordo 4 8.7%

In disaccordo 18 39.1%

D' accordo 21 45.7%

Molto d' accordo 3 6.5%

Molto in disaccordo 2 4.3%

In disaccordo 13 28.3%

D' accordo 27 58.7%

Molto d' accordo 4 8.7%

Molto in disaccordo 6 13%

In disaccordo 17 37%

D' accordo 20 43.5%

Molto d' accordo 3 6.5%

Questa scuola incoraggia la partecipazione degli in segnanti ai corsi di
formazione/aggiornamento [Quanto è d'accordo con le  seguenti affermazioni?]

In questa scuola le famiglie apprezzano il lavoro d egli insegnanti [Quanto è d'accordo
con le seguenti affermazioni?]

Questa scuola è diretta in modo efficace [Quanto è d'accordo con le seguenti
affermazioni?]

In questa scuola il dirigente scolastico valorizza il lavoro degli insegnanti [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]
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Molto in disacc…

In disaccordo

D' accordo

Molto d' accordo
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Molto in disaccordo 4 8.7%

In disaccordo 18 39.1%

D' accordo 22 47.8%

Molto d' accordo 2 4.3%

Molto in disaccordo 3 6.5%

In disaccordo 9 19.6%

D' accordo 28 60.9%

Molto d' accordo 6 13%

Molto in disaccordo 3 6.5%

In disaccordo 6 13%

D' accordo 24 52.2%

Molto d' accordo 13 28.3%

Questa scuola ha una programmazione comune che guid a l'attività didattica degli
insegnanti [Quanto è d'accordo con le seguenti affe rmazioni?]

Mi trovo bene in questa scuola [Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni?]

Questa scuola si confronta con le famiglie sulle li nee educative e sui valori da
trasmettere [Quanto è d'accordo con le seguenti aff ermazioni?]

0 5 10 15 20 25

Molto in disacc…

In disaccordo

D' accordo

Molto d' accordo

0 5 10 15 20

Molto in disacc…

In disaccordo
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Molto in disaccordo 2 4.3%

In disaccordo 7 15.2%

D' accordo 29 63%

Molto d' accordo 8 17.4%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 0 0%

D' accordo 7 77.8%

Molto d' accordo 2 22.2%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 2 22.2%

D' accordo 7 77.8%

Molto d' accordo 0 0%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 0 0%

D' accordo 2 22.2%

Molto d' accordo 7 77.8%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 0 0%

D' accordo 3 33.3%

Molto d' accordo 6 66.7%

Aspetti della vita scolastica e funzionamento (infa nzia)

In questa scuola, docenti e personale ATA collabora no positivamente [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]

In questo istituto il DS contribuisce a creare un c lima di lavoro positivo [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]

In sezione c'è un clima positivo con i bambini [Qua nto è d'accordo con le seguenti
affermazioni?]

Questa scuola stimola la partecipazione delle famig lie alle sue iniziative [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]

0,0 1,5 3,0 4,5 6,0

Molto in disacc…

In disaccordo

D' accordo

Molto d' accordo

0,0 1,5 3,0 4,5 6,0
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In disaccordo
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Molto d' accordo
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0 1 2 3 4 5
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Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 0 0%

D' accordo 3 33.3%

Molto d' accordo 6 66.7%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 0 0%

D' accordo 8 88.9%

Molto d' accordo 1 11.1%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 1 11.1%

D' accordo 8 88.9%

Molto d' accordo 0 0%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 3 33.3%

D' accordo 3 33.3%

Molto d' accordo 3 33.3%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 0 0%

D' accordo 5 55.6%

Molto d' accordo 4 44.4%

Sono motivato/a a lavorare in questa scuola [Quanto  è d'accordo con le seguenti
affermazioni?]

In questa scuola i colleghi si confrontano regolarm ente nel corso dell'anno scolastico
[Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni?]

Questo istituto è attento ai bisogni formativi degl i insegnanti [Quanto è d'accordo con le
seguenti affermazioni?]

Questa scuola facilita l'organizzazione flessibile della didattica curricolare (sezioni
aperte, laboratori, ecc) [Quanto è d'accordo con le  seguenti affermazioni?]

Questa scuola realizza efficacemente l'inclusione d ei bambini di origine straniera
[Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni?]
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In disaccordo
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Molto d' accordo
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Molto in disaccordo 2 22.2%

In disaccordo 6 66.7%

D' accordo 1 11.1%

Molto d' accordo 0 0%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 7 77.8%

D' accordo 2 22.2%

Molto d' accordo 0 0%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 3 33.3%

D' accordo 6 66.7%

Molto d' accordo 0 0%

Molto in disaccordo 1 11.1%

In disaccordo 1 11.1%

D' accordo 6 66.7%

Molto d' accordo 1 11.1%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 1 11.1%

D' accordo 3 33.3%

Molto d' accordo 5 55.6%

In questa scuola i miei rapporti con i colleghi son o difficili [Quanto è d'accordo con le
seguenti affermazioni?]

In questa scuola accade di rado che i colleghi si s cambino materiali per le attività [Quanto
è d'accordo con le seguenti affermazioni?]

Questa scuola realizza interventi mirati per bambin i in difficoltà a livello
comportamentale, relazionale e di apprendimento [Qu anto è d'accordo con le seguenti
affermazioni?]

In questa scuola è difficile far acquisire ai bambi ni le regole di comportamento [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]

In questa scuola i bambini sono assegnati alle dive rse sezioni in modo equilibrato
[Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni?]
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Molto in disaccordo 4 44.4%

In disaccordo 2 22.2%

D' accordo 2 22.2%

Molto d' accordo 1 11.1%

Molto in disaccordo 1 11.1%

In disaccordo 2 22.2%

D' accordo 5 55.6%

Molto d' accordo 1 11.1%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 0 0%

D' accordo 2 22.2%

Molto d' accordo 7 77.8%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 5 55.6%

D' accordo 4 44.4%

Molto d' accordo 0 0%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 1 11.1%

D' accordo 2 22.2%

Molto d' accordo 6 66.7%

Questa scuola trascura lo sviluppo delle potenziali tà dei bambini [Quanto è d'accordo
con le seguenti affermazioni?]

Questa scuola realizza efficacemente l'inclusione d ei bambini con disabilità [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]

In questa scuola i colleghi della stessa sezione si  scambiano regolarmente informazioni
sui bambini [Quanto è d'accordo con le seguenti aff ermazioni?]

Questa scuola offre corsi di formazione/aggiornamen to utili per il mio lavoro [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]

Questa scuola collabora positivamente con gli enti del territorio (istituzioni, servizi,
associazioni, aziende) [Quanto è d'accordo con le s eguenti affermazioni?]
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Molto in disaccordo 3 33.3%

In disaccordo 5 55.6%

D' accordo 0 0%

Molto d' accordo 1 11.1%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 7 77.8%

D' accordo 1 11.1%

Molto d' accordo 1 11.1%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 1 11.1%

D' accordo 6 66.7%

Molto d' accordo 2 22.2%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 0 0%

D' accordo 7 77.8%

Molto d' accordo 2 22.2%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 6 66.7%

D' accordo 3 33.3%

Molto d' accordo 0 0%

Se i genitori fanno proposte la scuola le considera  poco [Quanto è d'accordo con le
seguenti affermazioni?]

In questa scuola è difficile dialogare con i genito ri [Quanto è d'accordo con le seguenti
affermazioni?]

In questa scuola la qualità dell'insegnamento è omo genea tra le diverse sezioni [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]

Questa scuola promuove attività rivolte a l territo rio [Quanto è d'accordo con le seguenti
affermazioni?]

Questa scuola incoraggia la partecipazione degli in segnanti ai corsi di
formazione/aggiornamento [Quanto è d'accordo con le  seguenti affermazioni?]
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Molto in disacc…

In disaccordo

D' accordo

Molto d' accordo
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Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 0 0%

D' accordo 7 77.8%

Molto d' accordo 2 22.2%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 2 22.2%

D' accordo 6 66.7%

Molto d' accordo 1 11.1%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 6 66.7%

D' accordo 3 33.3%

Molto d' accordo 0 0%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 0 0%

D' accordo 3 33.3%

Molto d' accordo 6 66.7%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 0 0%

D' accordo 6 66.7%

Molto d' accordo 3 33.3%

In questa scuola le famiglie apprezzano il lavoro d egli insegnanti [Quanto è d'accordo
con le seguenti affermazioni?]

Questa scuola è diretta in modo efficace [Quanto è d'accordo con le seguenti
affermazioni?]

In questa scuola il dirigente scolastico valorizza il lavoro degli insegnanti [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]

Questa scuola ha una programmazione comune che guid a l'attività didattica degli
insegnanti [Quanto è d'accordo con le seguenti affe rmazioni?]

Mi trovo bene in questa scuola [Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni?]
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Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 0 0%

D' accordo 4 44.4%

Molto d' accordo 5 55.6%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 1 11.1%

D' accordo 6 66.7%

Molto d' accordo 2 22.2%

far esercitare gli studenti individualmente in classe 11 23.9%

far lavorare gli studenti in piccoli gruppi 12 26.1%

lasciare spazio a discussioni in classe e a interventi liberi degli studenti 6 13%

dedicare tempo in classe alla correzione dei compiti o degli esercizi 5 10.9%

organizzare attività che richiedono la partecipazione attiva degli studenti (ricerche, progetti, esperimenti, ecc.) 12 26.1%

far esercitare gli studenti individualmente in classe 7 15.2%

Questa scuola si confronta con le famiglie sulle li nee educative e i valori da trasmettere
[Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni?]

In questa scuola viene curata la continuità con la scuola Primaria [Quanto è d'accordo
con le seguenti affermazioni?]

Attività didattiche (Primaria e Secondaria)

Qual è la prima attività a cui dedica più tempo in classe?

Qual è la seconda attività a cui dedica più tempo i n classe?

0 1 2 3 4

Molto in disacc…

In disaccordo

D' accordo

Molto d' accordo

0 1 2 3 4 5

Molto in disacc…

In disaccordo

D' accordo

Molto d' accordo

23.9%

26.1%
13%

26.1%

15.2%

39.1%

26.1%

15.2%
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far lavorare gli studenti in piccoli gruppi 7 15.2%

lasciare spazio a discussioni in classe e a interventi liberi degli studenti 12 26.1%

dedicare tempo in classe alla correzione dei compiti o degli esercizi 2 4.3%

organizzare attività che richiedono la partecipazione attiva degli studenti (ricerche, progetti, esperimenti, ecc.) 18 39.1%

Proporre ai bambini attività individuali 1 11.1%

Far lavorare i bambini in piccoli gruppi 1 11.1%

Lasciare spazio a discussioni in sezione e a interventi liberi/iniziative dei bambini 1 11.1%

Dedicare tempo alle routines 0 0%

Organizzare attività che richiedono la partecipazione attiva dei bambini (progetti, esperimenti, ecc.) 6 66.7%

Proporre ai bambini attività individuali 1 11.1%

Far lavorare i bambini in piccoli gruppi 2 22.2%

Lasciare spazio a discussioni in sezione e a interventi liberi/iniziative dei bambini 4 44.4%

Dedicare tempo alle routines 0 0%

Organizzare attività che richiedono la partecipazione attiva dei bambini (progetti, esperimenti, ecc.) 2 22.2%

Attività didattiche (Infanzia)

Qual è la prima attività a cui dedica più tempo in classe?

Qual è la seconda attività a cui dedica più tempo i n classe?

Strategie didattiche (Primaria e Secondaria)

Qual è la prima strategia che utilizza con maggiore  frequenza in classe?

11.1%

11.1%

66.7%

11.1%

11.1%

22.2%
44.4%

22.2%

19.6%

23.9%
21.7%

28.3%
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differenziare i compiti (esercizi, attività) in base alle diverse capacità degli studenti 9 19.6%

argomentare la valutazione dicendo allo studente in cosa ha fatto bene e in cosa ha fatto male 3 6.5%

dare indicazioni sul metodo da seguire per svolgere un compito 13 28.3%

esplicitare agli studenti gli obiettivi della lezione 10 21.7%

verificare la comprensione degli argomenti facendo domande 11 23.9%

differenziare i compiti (esercizi, attività) in base alle diverse capacità degli studenti 4 8.7%

argomentare la valutazione dicendo allo studente in cosa ha fatto bene e in cosa ha fatto male 6 13%

dare indicazioni sul metodo da seguire per svolgere un compito 12 26.1%

esplicitare agli studenti gli obiettivi della lezione 4 8.7%

verificare la comprensione degli argomenti facendo domande 20 43.5%

Progettare le attività in base alle caratteristiche dei bambini 6 66.7%

Aprire un dialogo con il bambino/gruppo per favorire l'auto-correzione 0 0%

Dare indicazioni sul metodo da seguire per svolgere un'attività 2 22.2%

Esplicitare ai bambini gli obiettivi delle attività 0 0%

Verificare la comprensione degli argomenti facendo domande 1 11.1%

Qual è la seconda strategia che utilizza con maggio re frequenza in classe?

Strategie didattiche (Infanzia)

Qual è la prima strategia che utilizza con maggiore  frequenza in classe?

Qual è la seconda strategia che utilizza con maggio re frequenza in classe?

13%

43.5%

8.7%

26.1%

11.1%

22.2%

66.7%

22.2%

33.3%

33.3%

I.C. LESTIZZA-TALMASSONS - Moduli Google https://docs.google.com/forms/d/16JaDFu30hv40VEKBDaHDG4Uzn...

19 di 21 25/06/2015 18:34



Progettare le attività in base alle caratteristiche dei bambini 2 22.2%

Aprire un dialogo con il bambino/gruppo per favorire l'auto-correzione 1 11.1%

Dare indicazioni sul metodo da seguire per svolgere un'attività 3 33.3%

Esplicitare ai bambini gli obiettivi delle attività 0 0%

Verificare la comprensione degli argomenti facendo domande 3 33.3%

1 anno o meno 1 2.2%

2 - 4 anni 2 4.3%

5 - 9 anni 11 23.9%

10 anni o più 32 69.6%

1 anno o meno 10 21.7%

2 - 4 anni 8 17.4%

5 - 9 anni 15 32.6%

10 anni o più 13 28.3%

Insegnante di ruolo 36 78.3%

Insegnante non di ruolo 10 21.7%

1 anno o meno 0 0%

2 - 4 anni 0 0%

5 - 9 anni 0 0%

10 anni o più 9 100%

Dati di ruolo (Primaria Secondaria)

Da quanti anni lavora come insegnante?

Da quanti anni insegna in questa scuola?

Che tipo di incarico ha?

Dati di ruolo (Infanzia)

Da quanti anni insegna in questa scuola?

69.6%

23.9%

21.7%

28.3%

32.6%

17.4%

21.7%

78.3%

100%
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1 anno o meno 0 0%

2 - 4 anni 0 0%

5 - 9 anni 0 0%

10 anni o più 9 100%

Insegnante di ruolo 9 100%

Insegnante non di ruolo 0 0%

Da quanti anni lavora come insegnante?

Che tipo di incarico ha?

Numero di risposte giornaliere

100%

100%

0

4

8

12

16

I.C. LESTIZZA-TALMASSONS - Moduli Google https://docs.google.com/forms/d/16JaDFu30hv40VEKBDaHDG4Uzn...

21 di 21 25/06/2015 18:34


